

# 区委书记报警求清白： “我没养私生女！”

女商人实名举报，事发四川乐山，但目前举报人关机，人也消失



女商人甘慧玲在举报帖中提供的依依的照片(网络截图)。

网络时代，官员时刻处在“被反腐”的境地，四川省乐山市五通桥区现任区委书记梁杰鸿最近就身陷其中。

日前，四川省乐山峨眉山市一女老板甘慧玲通过网络实名举报，她曾收养过梁杰鸿与其情妇的私生女，并遭梁杰鸿索要财物。

对于甘慧玲的实名举报，梁杰鸿21日表示，他已经报警，一切都按程序来。

## 女老板自曝收养官员私生女

日前，百度贴吧乐山吧出现一个帖子，题为《关于梁杰鸿严重违法违纪情况的举报》。根据举报人提供的信息显示，被举报人梁杰鸿，1962年出生，现任乐山市五通桥区区委书记。而举报人则在帖子中表明，她叫甘慧玲，属实名举报。

甘慧玲在帖子中描述称，2001年初，她在乐山峨眉山市投资一家矿泉水厂，其前夫王少林(2008年离婚)在此时结识了时任峨眉山市市委副书记梁杰鸿。

2004年，梁杰鸿找到王少林商量，要将一个女儿的户口挂在甘慧玲名下，此举遭到甘慧玲拒绝。王少林遂以儿子性命相威胁，甘慧玲被迫答应为梁杰鸿的女儿填报出生证明和户籍资料。

事后，甘慧玲得知，这个叫依依的女孩子是梁杰鸿与其情妇的女儿。梁杰鸿把私

生女的户籍挂在她的名下是为了使小孩的出生合法化，并可以借助甘慧玲和王少林的婚姻关系顺利出国。

帖子中，甘慧玲还提供了成都市流动人口婚育证明、上户资料、依依的照片，以及与梁杰鸿的短信、通话往来证据对自己的举报予以证实。

## 疑因财产纠纷提出举报

之所以提出实名举报，甘慧玲在帖子中也给出了答案——财产纠纷。

甘慧玲说，2010年，在她生病期间，她的个人财产发生重大变化。但至于发生怎样的变化，甘慧玲并未提及。

其朋友甘女士说，甘慧玲原来的公司存在纠纷，公司好像被别人霸占了，具体情况她不是很了解。

甘慧玲还表示，在自己的个人财产发生重大变化期间，她曾向法院提起诉讼，

但判决结果让她非常意外。最后，甘慧玲还担心如果自己遭遇不测，其个人财产的法定继承人是其10岁的儿子和依依，但是依依并不是她的女儿。于是她决定提出举报，并断绝这名义上的母女关系。

## 被举报官员称已报警

对于甘慧玲的实名举报，梁杰鸿21日下午在电话中接受采访时表示，对于网络举报的事，他已经报警，一切按程序来。说完这句话后，他随即挂断电话，并再也不接电话。

而甘慧玲的朋友甘女士表示，她前日在网上看到实名举报后试图联系上甘慧玲，但是电话一直关机，而且甘慧玲居住地的小区物管工作人员表示，甘慧玲的家中也没有人，暂时处于失踪状态。

■据都市时报

1380813  
您好梁书记，祝节日快乐，合家幸福。首先给您道谦，小余没有任问的不对之处，在我心里只想保护好应该保护的人，你们一家对我小甘好，王少林这三八巨把手做绝了，任何一个

1380813  
有良知知道真实情况的人都不会放过他。我所受的一切只有小说电视里虚拟的看到的，我的亲人、朋友、战友、领导，知道了给予了最大的支持帮助，我也要讨回公道。北京的

1380813  
每个岗位上的领导都全力上，要让我小甘用合法的讨回公平公正。我要开始对人了，有些事小余知道，过完年在回来等我胜利接管工厂，谢谢书记支持小甘

甘慧玲发给梁杰鸿的短信(网络截图)。

# 学历造假，司法局副局长被免职

事发陕西府谷县 负责干部考察的相关人员也受到处理

记者22日从陕西府谷县委宣传部获悉，针对近日网上反映的“府谷司法局领导学历造假”情况，连日来在榆林市委组织部督查组的全程督导下，由县纪委牵头的调查组进行了认真取证核实，现查明府谷县司法局副局长刘利荣存在学历造假，干部考察组在考察过程中存在失察情况。目前，刘利荣已被免职，给予留党察看处分，当年对刘利荣进行干部考察的相关责任人也受到处理。

## 【举报】司机当上司法局副局长

据府谷县委组织部提拔干部公示资料显示，刘利荣27岁，府谷县新民镇人，2005年8月参加工作，大学本科学历，2009年调至府谷县司法局工作，2010年被提拔为司法局副局长。

但坊间对此公示资料颇有说辞，不断有知情者举报。据刘利荣父亲的同事向媒体介绍：刘利荣初中没有毕业就当兵了，复员后在府谷县新民镇开了几年车。

一位曾在新民镇工作过的领导证实说：“2005年至2007年底，刘利荣给时任新民镇镇长的石平和开了3年车，当时刘利荣是镇政府雇佣的临时工，后来怎么成了司法局副局长，谁也搞不清楚。”

另有知情人透露，刘利荣的父亲是府谷县知名的煤炭企业家，资产过亿，曾经向灾区和困难群体捐款700多万元，被府谷县政府授予“劳动保障工作先进工作者”称号。

## 【调查】伪造高中、专科学历

据调查组介绍，通过查阅刘利荣本人档案、查看会议记录、个别谈话、调阅原始文件、到相关院校调查取证，并与刘利荣本人谈话核实，刘利荣高中、专科学历均系伪造。其高中文凭是为了达到报考本科院校的条件而自行伪造，大专文凭和学籍档案系本人因招工需要在西安购买。2007年10月，县人社局

工作人员张明晓上报刘利荣有关资料时，未对学历资料进行认真审核，导致伪造学历进入本人档案，并被作为后来刘利荣提拔任用的条件。

鉴于刘利荣学历造假事件的恶劣影响，5月21日晚，府谷县委研究决定，免去刘利荣府谷县司法局副局长职务，给予其留党察看处分。对考察过程中把关不严、工作失误的原府谷县委干部考察组组长丁彦彪，免去其老高川镇党委书记职务，给予其党内严重警告处分；对因学历审查不严而负有责任的张明晓，免去其府谷县人社局工改办副主任职务，调离人社系统，并给予行政警告处分。

## 延伸阅读

### 局长被曝履历造假

府谷县司法局近日被推到了风口浪尖，除了已被查实学历造假的副局长刘利荣，该局局长李瑞华也被曝履历造假。

据府谷县政协网显示：李瑞华现年37岁，1996年毕业于陕西财经学院，1997年参加工作，任老高川乡政府妇干；2001年8月调任府谷县文管，后任文管办副主任；2009年5月调任府谷县政府办副主任兼双创办主任；2011年7月，提拔为府谷县司法局局长，府谷县政协常委。

有知情人透露，李瑞华并没有在陕西财经学院上过学，也没有在老高川乡政府工作过，而是早年在府谷一家酒店当过服务员。对此说法，府谷县官方回应称，对李瑞华的任免符合干部选拔任用有关规定。

■综合新华社、北方周末报

学历造假！

履历造假？

李瑞华

## 国内简讯

### 浙江一女副县长遭劫持 9个多小时后特警成功解救

22日上午8时许，浙江丽水市云和县一名女副县长被人持刀劫持！当地警方经过9个多小时的劝说无效后，采取措施成功解救人质。犯罪嫌疑人张某的作案动机警方正在进一步调查当中。

案件发生在云和县城北路6号，被劫持人质为该县女副县长李某。接到报警后，云和县委、县政府立即成立了应急处置领导小组，协调有关部门对此事进行处理。在此后的9个多小时里，处置小组反复做犯罪嫌疑人张某的思想工作，劝其放下刀具，但均未果。犯罪嫌疑人反而持刀行凶，在人质生命安全受到严重威胁时，特警果断采取行动，击伤犯罪嫌疑人，人质李某被成功解救。据了解，张某系云和县凤凰山街道河坑村人，曾于2010年1月获刑二年，2011年7月刑满释放。

### 合肥“少女被毁容案” 检方决定不予抗诉

安徽合肥“少女被毁容案”一审判决后，原告家属申请对一审判决提起抗诉，合肥市包河区检察院日前已决定不抗诉。

2011年9月17日18时许，被告人陶某携带打火机及装有打火机油的雪碧瓶，来到周某家中，把打火机油泼洒在周的面颈部及身上，并用打火机点燃，造成周某毁容。

今年5月10日，合肥市包河区人民法院对该案作出一审判决，被告人陶某获刑12年零1个月。此后原告方提请包河区检察院对此案一审判决结果进行抗诉，在《抗诉请求答复书》中，检方认为一审判决认定事实清楚，定性准确，量刑适当，决定不抗诉。 ■均据新华社